
 

 

 

 

Met belastingvoordeel schenken aan Blessed Generation Nederland  

 

Blessed Generation Nederland is een Algemeen Nut Beogende Instelling (ANBI) onder fiscaalnummer 
8145.90.998. Giften aan Blessed Generation Nederland zijn daardoor fiscaal aftrekbaar van de 
inkomstenbelasting. 
 

Gewone giften 

De drempel voor aftrek van gewone giften is 1 % van uw drempelinkomen en eventueel dat van uw 
fiscale partner, maar minimaal € 60. U mag maximaal 10% van uw drempelinkomen aan gewone 
giften aftrekken. Deze drempel heeft tot gevolg dat u dus mogelijk over een deel van deze gift geen 
belasting terugkrijgt. Onderstaand kunt u lezen hoe u de belastingteruggave van uw giften verder 
kunt vergroten. 

 

Volledig aftrekbare giften met behulp van een Overeenkomst Periodieke gift in geld  

U kunt Blessed Generation Nederland op een fiscaal aantrekkelijke manier schenken als u uw giften 
vastlegt in een akte, doe Overeenkomst Periodieke gift in geld wordt genoemd. Sinds 1 januari 2014 
hoeft dit niet meer via een notaris; met een modelakte van de belastingdienst waarin u toezegt 
minimaal 5 jaar een vaste schenking te doen, is uw bijdrage jaarlijks geheel aftrekbaar van uw 
belastbaar inkomen. Een modelakte kunt u via ons krijgen.  

Met behulp van deze overeenkomst wordt dus zowel de voor gewone giften geldende drempel als de 
maximale hoogte van het schenkingsbedrag afgeschaft. Oftewel: de hele gift kan dan van de 
inkomstenbelasting worden afgetrokken, waardoor u (afhankelijk van uw leeftijd en uw 
belastingschijf) een aanzienlijk deel van uw gift terugkrijgt van de Belastingdienst. 

Hoewel de schenking die via deze overeenkomst is geregeld minimaal 5 jaar moet doorlopen, kan 
wel onder andere worden aangegeven dat de schenking stopt bij het overlijden van de schenker of 
de partner van de schenker. Ook is het handig dat kan worden aangekruist dat de overeenkomst voor 
onbepaalde tijd wordt aangegaan; dan is nog steeds de minimale looptijd 5 jaar (korter mag niet van 
de Belastingdienst), maar in het zesde jaar hoeft dan niet een nieuwe overeenkomst te worden 
opgesteld, terwijl vanaf dat moment wel op elk gewenst moment met de gift kan worden gestopt, 
zonder dat dit fiscale consequenties heeft.  

Kortom, de procedure om een schenking aan Blessed Generation volledig fiscaal aftrekbaar te maken 
is eenvoudig te regelen en heeft voldoende flexibiliteit om in te spelen op bijzondere 
omstandigheden.  
 

  



 

 

 

 

Hoogte van de belastingteruggave op giften in 2022 

In onderstaande tabellen kunt u zien welk deel van het fiscaal aftrekbare bedrag u terug kunt krijgen. 

• Als u in 2022 nog niet de AOW-leeftijd hebt 

Schijf Belastbaar Inkomen uit werk 
en wonen 

Percentage 

   
1 tot € 69.399 37,07% 
2 vanaf € 69.399 40,00% 

 

• Als u in 2022 de AOW-leeftijd hebt en bent geboren op of na 1 januari 1946 

Schijf Belastbaar Inkomen uit werk 
en wonen 

Percentage 

   
1 tot € 35.473 19,17% 
2 vanaf € 35.473 tot € 69.399 37,07% 
2 vanaf € 69.399 40,00% 

 

• Als u in 2022 de AOW-leeftijd hebt en bent geboren vóór 1 januari 1946 

Schijf Belastbaar Inkomen uit werk 
en wonen 

Percentage 

   
1 tot € 36.410 19,17% 
2 vanaf € 36.410 tot € 69.399 37,07% 
2 vanaf € 69.399 40,00% 

 

Let op: voor personen met een inkomen in de hoogste schijf (dus vanaf € 69.399) geldt in die schijf 
voor 2023 een lager tarief voor giftenaftrek, namelijk 37,05%.  

 

Bedragen en tarieven onder voorbehoud van wijzigingen door de Belastingdienst. 


